
  
 

                                                                               

 

DIVČIBARE      

Divčibare– jedno od najatraktivnijih zimskih destinacija u Srbiji. Nalazi se u zapadnom delu Srbije, na 

planini Maljen, na platou dužine 7 km i širine 3 km.  Padine Divčibara prekrivene su snegom četiri meseca 

godišnje. Najbliži grad je Valjevo, udaljen 38 km od Divčibara, a pruža se od Crnog vrha, Paljbe, Golupca do 

Velikog brda. Nadmorska visina je 980 m, a najviši vrh je na 1.095 m. Divčibare je i vazdušna banja. 

Posebno blagotvorno deluje na ljude koji imaju problema sa bronhitisom, astmom, anemijom i poremećajima 

autonomnog nervnog sistema. Ova planina nudi bogatu floru i faunu. Da je ovo mesto pravi raj za posetioce 

dokazuje i činjenica da ga je Miloš Obrenović izabrao za svoj letnji odmor. S obzirom na blizinu Beograda, 

Divčibare je mesto dosta popularno među 

Beograđanima...Skijašima je na raspolaganju nekoliko 

ski staza. Ski staza Crni vrh, u okviru Divčibare Ski 

Resort-a, nalazi se na severnoj strani Crnog vrha. Na 

stazu je 2016. godine uveden sistem za veštačko 

osnežavanje. Dužina staze je 850 metara. Poseduje 

dvosednu žičaru kapaciteta 1.200 skijaša na sat. 

Visinska razlika između vrha i podnožja staze iznosi 

oko 180 metara. Izlazna stanica žičare nalazi se na  

nadmorskoj visini od 1.091 metar. Na stazi se nalazi ski 

rental, škola skijanja i kafe bar na otvorenom. Staza je 

srednje težine, ubraja se u grupu ski staza crvene kategorije i odgovara veštijim skijašima. Ski staza 

Centar nalazi se u blizini odmarališta „Crni vrh“, hotela Pepa i Divčibarskog zamka.  Proteže se na severnim 

obroncima Crnog vrha u dužini od oko 600 metara. Visinska razlika između vrha i podnožja staze iznosi oko 

100 metara. Na stazi postoji ski lift tipa tanjir, kapaciteta 700 skijaša na sat. Na ski stazi „Centar“ postoji ski 

škola, a moguće je i iznajmljivanje ski opreme. Radno vreme žičare je od 9  do 16 časova. 

 

PROGRAM PUTOVANJA  : 

                                                             JEDNODNEVNI  IZLET AUTOBUSOM (300km)  

Polazak iz centra Beograda u 7 časova. Putovanje ka Lazarevcu i obilazak  Kosturnice-srkve Svetog 

Velikomučenika Dimitrija, gde su sahranjeni posmrtni ostaci oko 20.000 ratnika poginulih u Kolubarskoj 

bici. Odlazak na Divčibare. Slobodno vreme za šetnju stazama zdravlja, u zimskom periodu za sankanaje, 

grudvanje, skijanje. Po želji može se organizovati  fakutativno stručno vođenje  pešacikim stazama. Pešačke 

staze na Divčibarama nisu previše zahtevne, kreću od centra Divčibara i duge su po nekoliko kilometara. 



  
 

                                                                               

 

Poželjno je koristiti patike, bolje duboke. Povratak za Beograd. Dolazak u večernjim satima. Kraj usluga.  

 

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz lukzuznim mini busom ili turistickim busom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE:–OBAVEZNA PRIJAVA I UPLATA U AENCIJI : 

- vođena pesacka tura -400 din 

 -Fakultativni organizovani ručak  - 800 dinara 

-SKI PASS:  

POJEDINAČNA VOŽNJA 300 din 

4h-1000 din ( deca 800din) 

DNEVNA  KARTA 1400din ( deca 1100 din)  

-troškovi koji nisu navedeni u program 

SKI OPREMA KOMPLET RENTA ( kaciga, skije, stapovi, pancerice) 

950 din odrasli (750 din deca)  

 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1400rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo 
uz VALIDNU MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno 
troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba   

 

                                                PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  
                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  

 

 

 
       


